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Fundo Penitenciário do Estado de Sergipe - FUPEN/SE
Assunto: Ata da 32ª reunião do FUPEN /2025 - realizada no dia 29 de julho de 2025.

ATA Nº 32/2025

Ata  de  reunião  ordinária  do  Conselho 
Gestor do Fundo Penitenciário - FUPEN – 
Realizada  no  dia  2 9  ( v i n t e  e  n o v e ) 
d e  j u l h o  de 2025.

Aos  vinte e nove dias do mês de  julho do ano de 2025 (dois mil e vinte e  cinco), às  11h (onze 

horas),  foi  realizada  de  forma  presencial,  a  Reunião  Ordinária  do  Conselho  Gestor  do  Fundo 

Penitenciário – FUPEN, sob a Presidência da Conselheira Viviane Cruz Pessoa, membro nato e 

Secretária  de Justiça  e de Defesa ao Consumidor,  e os demais membros deste  Conselho,  Hélio 

Matheus de Oliveira Santos, substituto legal de Agenildo Machado de Freitas Júnior, membro nato e 

Diretor do Departamento do Sistema Penitenciário – DESIPE, Sydney Marinho do Passo Junior, 

membro nato e Diretor da Escola de Gestão Penitenciária – EGESP, e os membros representantes do 

governo Luiz Fernando D'Ávila Silveira Júnior, Diretor do DAF, e Reinaldo José Chaves Silva, 

Secretário-Executivo.

A Presidente, após as saudações de praxe, deu continuidade à reunião com a apresentação do objeto 

constante da pauta, o qual tratou do pagamento à empresa APPLE TECNOLOGIA INFORMÁTICA 

LTDA, referente ao Contrato nº 22/2024 – FUNPEN, Processo nº 1343/2025, correspondente ao 

mês de junho de 2025, Nota de Empenho nº 59/2025 e Nota Fiscal nº 39/2025, no valor de R$ 

29.940,00 (vinte e nove mil, novecentos e quarenta reais), bem como o Despacho nº 1650/2025-

SEJUC, de 20 de maio de 2025, que trata sobre a atualização de planilhas orçamentárias da obra de 

Aprimoramento do Esgotamento Sanitário do PREFEM

Após a devida explanação, o primeiro objeto da presente reunião e disponibilização do processo de 

pagamento  e  documentos  correlatos  foi  colocado  em  votação  e  APROVADO  POR 

UNANIMIDADE,  e  no  que  se  refere  ao  Despacho,  deu-se  ciência  aos  envolvidos,  que  o 

procedimento referente a Obra Aprimoramento do Esgotamento Sanitário do PREFEM encontra-se 
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na CEHOP para as providências iniciais a fim de que seja possível relicitar o objeto.

No tópico o que ocorrer o Secretário Executivo destacou que no último dia 24 de julho de 2025 no 

evento de aula inaugural dos novos policiais penais, simultaneamente foi procedida a entrega de 18 

(dezoito) unidades de escudo balísticos nível III-A, adquirido com verba federal, na modalidade 

fundo a fundo, assim como, foi procedida a inauguração da Obra solários do COMPAJAF na própri 

unidade contando com a presença do Secretário Nacional de Políticas Penitenciárias (SENAPPEN) 

Dr André Albuquerque, a Secretária de Justiça, Dr Viviane Pessoa, o Diretor do Desipe, Sr Agenildo 

Junior, O vice diretor do Desipe, Sr, Hélio Mateus, o Diretor da Unidade o Policial Penal Jean 

Guimarães, o Presidente da CEHOP, o engenheiro Dr. JORGE, acompanhado de seu Diretor Dr 

engenheiro  André.  Importante  destacar  que  a  referida  obra  foi  custeada  com verba  federal  na 

modalidade fundo a fundo, prevista e aprovada no plano de aplicação 2017.

Não havendo nada mais a ser discutido, a Presidente agradeceu a todos e encerrou a reunião. E eu, 

REINALDO JOSÉ CHAVES SILVA, secretário  Ad-hoc, lavrei a presente ata que após de lida e 

aprovada, será assinada pela Presidente e demais membros do Conselho, constando que a Srª KAY 

FRANCE DA SILVA TRINDADE,  Secretária  do  Fundo  Penitenciário  do  Estado  de  Sergipe  – 

FUPEN, encontra-se em gozo de férias regulamentares.

Aracaju, 30 de julho de 2025
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